

环城南路小学专版

摘猕猴桃记

■四(4)班 黄迩妮

今天,我起了个大早。你们肯定会觉得很奇怪,放假起那么早干嘛?因为今天我要去欢乐一日游。突然,爸爸大叫一声:“下雨了,我们去不成了!”妈妈说:“我们风雨无阻!”

我们吃过早餐后,便向店门的能仁村出发。路上,我问妈妈:“猕猴桃是长在树上还是埋在土里呢?”妈妈故作神秘地说:“我不知道,到了你就知道了。”不一会儿,我们就到了山上。如丝的小雨从空中降落,雨点是那样小,雨帘是那样密,给群山披上蝉翼般的白纱。我深深地吸了一口气,空气非常清新,原来猕猴桃长在如此美丽的地方呀!

在一个叔叔的带领下,我们提着篮子来到猕猴桃园,远远望去,满眼青翠,像一片绿色的海洋,一簇簇浓淡相间的叶子澄透亮亮,青翠欲滴。我们迫不及待地涌入猕猴桃园。“哇!有好多的猕猴桃呀!”我惊喜地叫道,只见那猕猴桃密密麻麻长在藤上,像一个貌不惊人的土豆。它们有大有小,大的比鸭蛋还大,小的只有弹弹球那么大。它的皮是棕色的,上面布满了细细密密的绒毛,就像一个个袖珍的小猕猴桃藏在叶子里对我们做鬼脸。这时,我看到一个又大又圆的猕猴桃,赶紧去找。“哗啦啦”,猕猴桃下来了,可是,和它一起下来的还有一大片雨水。顿时,雨水钻进我的脖子里,跳到我的衣服上,惊得我连连后退。

突然,余子涵冲我喊:“快来呀,我找到一个熟的啦!”我一听,连忙跑了过去,我们把皮轻轻撕掉,露出里面翡翠般的果肉,一股清香扑鼻而来,令人垂涎三尺。我轻轻尝了一下,酸酸甜甜的,真让人回味无穷。

不知不觉,我的篮子越来越重,我低头一看,篮子快满了,今天真是满载而归啊!

指导老师:刘静

雨

■三(4)班 张云天

清晨,清澈的小溪正在欢快唱着歌,嫩绿的柳树条也在开心地跳舞,天上的白云姐姐慢悠悠地观赏着大地母亲的优美轮廓。

时间一分一秒的过去了,但这样美好的时光并不长久。这时地上的蚂蚁匆忙地搬着家,所有蚂蚁都拿出自己的干劲来,它们团结有序,快马加鞭,没浪费一秒的时间。

蚂蚁们搬完了家,天空开始乌云密布,就像整个世界被一个黑色的盒子罩住了一样,一点光亮也没有。突然,电闪雷鸣,风雨交加,下起了一场暴风雨。那雨丝一会儿就连成了线,汇成了河,流向大地妈妈的胸膛。

不一会儿,云散了,雨停了,被雨洗刷过的小草更加翠绿了。花儿也更加娇艳,更加美丽了。大地上又恢复了一片朗朗晴空的景色。而天空中还出现了一道美丽的七色彩虹,小朋友们看到了,不由自主地赞叹道:大自然真是太美丽了!

指导老师:易思宏

美丽的湘江河

■三(3)班 王子奇

湘江是我们的母亲河,它甘甜的“乳汁”哺育着我们。

早晨,湘江河岸边的渔船一艘一艘的接着起航。渔民们在江上捕鱼,他们撒网、收网都做得井井有条。河边有些爷爷在打太极拳,我看他们做得有模有样,原来,他们是已经退休的“武林大师”。河边的柳枝垂到水里,像个美丽的姑娘正在清洗着满头秀发。

下午,望过去一片金黄,像秋天稻谷成熟了,又像一片已经凋落变黄的枫叶。这时,太阳就像要没入水中的样子,慢慢地从地平线消失。湘江河就像花神,风一吹,就绽开万朵浪花。

夜晚,渔船上的渔民们带着他们用劳动换来的成果回家了。天上一闪一闪的星星在江水中像无数个小圆点。月亮也映照在上面,像一面闪闪发光的大镜子,也像一个雪白的大玉盘。

湘江河真是多姿多彩啊!

指导老师:周常春

到果园摘红提

■三(6)班 吴星宇

今天,老师向我们宣布:明天八点请参加小记者俱乐部的同学到操场集合,去果园摘提子。我听了非常高兴,心想:“到果园摘提子肯定有趣。”第二天,我们来到操场,乘坐着大巴,很快,车子在我们的欢声笑语中出发了!

我们到了果园,然后高高兴兴地进了提子园。提子园真大呀!一串串提子像紫莹莹的珍珠,使人看到就忍不住想吃上一口。我和杜汶锦、许峻铭一组,我们分工合作,许峻铭找提子,我摘提子,杜汶锦装提子。许峻铭找到了一串提子,我小心翼翼地把它摘下来,放到袋子里,生怕它掉了似的。我们又接着摘了好多提子,我当场吃了一颗,也许是因为我们亲手摘的,反正吃起来比蜜糖还甜。同学们都兴高采烈地在果园里忙碌起来。

时间过得真快,转眼间活动就结束了,我们都依依不舍地离去。通过这次活动,我们得到了锻炼,明白了做什么事情都是来之不易的。

指导老师:万朝红

外婆的家乡

■三(4)班 马紫涵

暑假的时候,我们全家人去了外婆家,外婆的家在一个美丽的小山村。

我们下了火车,打个车很快就来到外婆家所在的村口了,一条干净的水泥路直通村庄。水泥路的两边种着两排树,像两支迎宾的队伍站在那里迎接我们的到来。接近村子的水泥路段两边不再是树了,而是一排排鲜艳的花朵,有五种颜色的菊花,还有粉色的格桑花,这些可都是我以前从没有见过的花。进了村庄里面,看见一排排红瓦白墙的房子,而且都是两层或三层的小洋楼,每家的小洋楼前面都有一个院子。外婆说,每当收割粮食的时候,就可以把收回来的粮食放在自己家院子里晒干,现在的生活条件好了,每家都有了农用车,有的还买了小轿车,平时在院子里停车也很方便。

来到村庄的另一头,往左看去是一望无际、绿油油的田野。往右看去,是许许多多的桔子树,这个时候的桔子还没有成熟,是青色的,只有乒乓球般的大小。外婆邀请我们等到秋天桔子成熟的时候再来这里吃桔子,那时候桔子全部成熟了,远远望去,桔子们像一个个小红灯笼挂在树上,而且这里的土地肥沃,桔子特别甜。听外婆说着,馋得我都要流口水了。

这就是外婆的家乡,是这片肥沃的土地养育着这里的人们,也是这里勤劳的人们装扮了这片美丽的土地。

指导老师:易思宏

收获

■三(2)班 李谢媛

今天,我们要去做一件特殊的事情——摘红提。

我早早地来到学校,刘老师已经在操场准备集合了。我们排好队伍,坐上公交车,开始了我们今天的行程。

我们在车上有说有笑,过了漫长的一个小时,终于到了这次行程目的地——西渡农科所。一眼望去,是一片绿油油的葡萄藤。“哇!好美啊!”我尖叫了一声。

你看,一串串挂在树梢上晶莹剔透、又大又圆的葡萄展现在眼前,像一

串串美丽的紫风铃,又像一颗颗闪闪发亮的紫宝石,我们口水都要流出来了。小伙伴们东奔西跑,去追逐那些美味可口的葡萄。我品尝了一口,啊!酸甜可口,做梦都吃不到呢!大自然就是奇妙,

劳动果实

■三(六)班 黄轩睿

今天是我盼望已久的一天,因为我们学校组织了一项活动——摘红提。

我们先在学校排好队,然后有秩序地上车,到达目的地后我兴高采烈地奔向果园,一串串水灵灵的红提像一颗颗红宝石。我东瞧瞧,西望望,终于找到了一串红艳艳的红提,于是,拿起剪刀,对准根部,只听见“咔嚓”一声,一串沉甸甸的红提就落在了手中,我乐滋滋地把它放进了篮子里。看着诱人的红提,真是“口水直流三千尺”呀!我忍不住吃了一口,凉凉的,甜甜的,实在是太好吃了。我又去找好吃的红提,只见又有一串水灵灵的红提似乎在向我一探头,又一探头,好像在说:“小朋友,你好,觉得我长得怎么样?”于是,我走上去,毫不费力地就把它摘来。一会儿的功夫,我就摘了满满的一袋。活动结束后,我只好恋恋不舍地离开了果园。

虽然红提不是自己亲手种的,但是自己摘的也一样很香甜。

指导老师:万朝红

小乌龟

■三(4)班 肖梓悦

我家养了一只可爱的小乌龟,它的龟壳是深绿色的,又硬又结实,眼睛圆溜溜的,乌龟有四个爪子,又短又胖,非常可爱。

我把小乌龟养在一个塑料盒里,每天在塑料盒里加点水给小乌龟喝。有一天放学回家,我放下书包,马上去看我的小乌龟。可是,我发现乌龟不见了,我满屋子到处找。后来,在洗手间发现了它。我就找了一个盖子,把塑料盒盖住,看它还怎么爬出来。等我一走,就听见塑料盒里发出了响声,我走过去一看,什么也没有发生,只不过是乌龟动了一下。于是,我又走开了,过了没多久,塑料盒里又发出了响声。这次,我静悄悄的走过去,原来是小乌龟想打开塑料盒爬出来!我家的小乌龟有点胆小,一有动静,它马上会把头缩进壳里。过了一会儿,它才会悄悄地探出脑袋,左右瞧瞧。没人,它又开始想办法怎么爬出塑料盒。我不知道该喂什么食物给小乌龟吃,每天除了喂点水给它喝,一点儿食物也没有喂给它吃。几天之后,我发现小乌龟还是活蹦乱跳的,我高兴极了。我兴奋地对妈妈说:“妈妈妈妈,我发现小乌龟不吃东西也不会饿死,我再也不担心了。”

我家的小乌龟可爱又有趣,我很喜欢它。

指导老师:易思宏

如果没有大自然的帮助,就培育不出这样的葡萄。我摘了满满一袋子,准备带回家与家人分享。

在返回途中,我感到有点累了,但我想起自己今天的劳动果实,美滋滋的。通过自己的劳动和汗水,收获的果实是最甜的,最美的,也是最难忘的!

指导老师:刘晓君

